
 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนแดง 

สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำปี  2567 
วันพฤหัสบดีที่  15  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2567   เวลา  09.30  น.     

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนแดง            
....................................................... 

ผู้มาประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง 
ลายมือชื่อ 

 
1 นายพิชัย  กรวยสวัสดิ์ ประธานสภา อบต. โนนแดง พิชัย  กรวยสวัสดิ์ 
2 นายสมชาย  ด่านลำมะจาก รองประธานสภา อบต. โนนแดง สมชาย  ด่านลำมะจาก 
3 นางสาวสุพัตรา  นาชีวา เลขานุการสภา อบต. โนนแดง สุพัตรา  นาชีวา 
4 นางตอ้ย  พะธะนะ สมาชิกสภา  อบต.  หมูท่ี่  5 ต้อย  พะธะนะ 
5 นางมานติย์  แข็งขัน สมาชิกสภา  อบต.  หมูท่ี่  6 มานิตย์  แข็งขัน 
6 นายอุทัย  กองนามน สมาชิกสภา  อบต.  หมูท่ี่  7 อุทัย  กองนามน 
7 นายอำพล  วัดมณี สมาชิกสภา  อบต.  หมูท่ี่  14 อำพล  วัดมณี 
8 นางนวลยงค์  จันดาโคตร สมาชิกสภา  อบต.  หมูท่ี่  16 นวลยงค์  จันดาโคตร 
9 นายณัฐพงษ์  ธีระรัตนะนุสิทธิ์ สมาชิกสภา  อบต.  หมูท่ี่  17 ณัฐพงษ์  ธีระรัตนะนุสิทธิ์ 

ผู้ลาประชุม   

ลำดับที ่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
- - - - 

ผู้ขาดประชุม      

ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
- - - - 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับที ่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมอืชื่อ 
1 นายถวัลย์  ฉัตรแข็งขัน นายก อบต. โนนแดง ถวัลย์  ฉัตรแข็งขัน 
2 นายชัยยศ  แข็งขนั รองนายก อบต. โนนแดง ชัยยศ  แข็งขนั 
3 นายพุด  ปักนอก รองนายก อบต. โนนแดง พุด  ปักนอก 
4 นายสุรพันธ์  อินทร์บำรุง เลขานุการนายก อบต. โนนแดง สุรพันธ์  อินทร์บำรุง 
5 นางสาวปวีณร์ศิา  คงกระพันธ์ ปลัด อบต.โนนแดง ปวีณร์ิศา  คงกระพันธ์ 
6 นางสาวรสสุคน  ภูสงัด นวก.ศึกษาฯ รก.ผอ.กองการศึกษาฯ รสสุคน  ภูสงัด 
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ลำดับที ่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมอืชื่อ 

7 นายจำเริญ  เชิงจอหอ ผญบ. บ้านระหันค่าย หมู่ที ่ 7 จำเริญ  เชิงจอหอ 
8 นายประสิทธิ์  เกลากลาง ผญบ. บ้านดอนตัดเรือ หมู่ที่  6 ประสิทธิ์  เกลากลาง 
9 นายธนากร  ค้ากระบือ ผญบ. บ้านดอนตะหนิน  หมู่ที ่ 5 ธนากร  ค้ากระบือ 
10 นางสาวศิริวรรณ  ตู้จำนงค์ ผอ.กองคลัง ศิริวรรณ  ตู้จำนงค์ 
11 นางธัญวรัตน์  สุปะมา นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ช/ก ธัญวรัตน์  สุปะมา 
 
เริ่มประชุมเวลา  09.30 น.  
             เมื่อทีป่ระชุมพร้อม นายพิชัย  กรวยสวัสดิ์  ประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนตำบลโนนแดง   ได้กล่าวเปิด
ประชุม และดำเนนิการประชุมตามระเบียบวาระ   ดังนี้    

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ            

นายพิชัย  กรวยสวัสดิ์     ผมขอแจ้งให้ที่ประชุมทราบว่า อบต. โนนแดงมีการแต่งตัง้ฝ่ายบริหารใหม่ดังนี้    
ประธานสภาฯ               เมื่อวันที่  1  กุมภาพันธ์  2567   นายถวัลย์  ฉัตรแข็งขัน  นายก อบต.โนนแดง  ได้มีคำสั่ง 
                                แต่งตั้งรองนายก อบต. โนนแดง  คนที่  2  คือ นายพุด  ปักนอก  และ  เลขานุการนายก   
                                อบต.โนนแดง  คือ  นายสุรพันธ์  อินทร์บำรุง  ครับ  
ที่ประชุม    รับทราบ   

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว   

นายพิชัย  กรวยสวัสดิ์      การประชุมสภาสมัยสามัญ  สมัยที่  4  ครั้งที่ 1 ประจำปี  2566 เมื่อวันศุกร์ที่  15  
 ประธานสภา อบต.        ธนัวาคม   2566   ขอให้สมาชิกตรวจสอบว่ามีข้อบกพร่องอะไรหรือไม่เพ่ือที่ว่าเราจะได ้ . 

แก้ไขให้ถูกต้องต่อไป  เชิญที่ประชุมตรวจเอกสารครับ  ครับถ้าไม่มีอะไรผิดหรือตกหล่นผม
ขอมติที่ประชุมยกมือรับรองการประชุมครั้งที่แล้วนะครับ  ครับขอบคุณครับ 

มติที่ประชุม    มีสมาชิกสภา            จำนวน   9  เสียง 

                                             รับรอง    จำนวน  8  เสียง   

                                            ไมร่ับรอง    จำนวน   0  เสียง   

                                            งดออกเสียง   จำนวน 1  เสียง  

ระเบียบวาระท่ี  3          เรื่องเสนอเพื่อให้ที่ประชุมทราบ 
                               3.1  รายงานสถานะการคลัง 
นายพิชัย  กรวยสวัสดิ์       ขอเชิญคุณนิศรา ทิพย์โชติ เจ้าพนักงานการเงินและบัญชีชำนาญงาน ชี้แจงรายละเอียดครับ  
ประธานสภา อบต. 
นางสาวศิริวรรณ  ตู้จำนงค์     ขอให้สมาชิกสภาทุกท่านดูตามเอกสารรายงานงบการเงินประจำเดือนเมษายน 2565   
ผอ.กองคลัง                      ข้อมูล ณ  วันที่  31  มกราคม  2567   ซ่ึงมรีายละเอียด  ดังนี้ 
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                                       งบการเงินประจำเดือน  มกราคม  2567  ณ  วันที่  31  มกราคม  2567    

รายรับจริง  
-  เงินรายได้  ที่รับในเดือน มกราคม  2567         263,940.48     บาท 
-  เงินอุดหนุนทั่วไป                                   1,616,086.00     บาท 
-  เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ                                      -              บาท    

รวมรายรับท้ังสิ้น                                                 1,880,026.48     บาท 
 
รายจ่ายจริง  

-  จ่ายจากเงินงบประมาณ                      1,982,916.17   บาท 
-  จา่ยจากเงนิอุดหนุนระบุวัตถุประสงค์             -             บาท 
-  จ่ายจากเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ                      -             บาท 

รวมรายจ่ายจริง                                             1,982,916.17   บาท 
 
รบัจริงหักจ่ายจริงคงเหลือ                                 (102,889.69)   บาท   
 
ยอดตั้งแต่ต้นปี  -  ปัจจุบัน  
 
รายรับจริง  

-  เงินงบประมาณ                             4,841,990.01    บาท 
-  เงินอุดหนุนทั่วไป                            6,011,311.00   บาท 
-  เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ                               -            บาท  

รวมรายรับรวมทั้งสิ้น                                   10,853,300.01   บาท   
 
รายจ่ายจริง  

-  จ่ายจากเงินงบประมาณ                 9,073,629.68      บาท 
-  จ่ายจากเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ                   -              บาท 

รวมรายจ่ายจริงทั้งสิน้                                  9,073,629.28    บาท 

รายรับจริงหักรายจ่ายจริงคงเหลือ                    1,779,670.33  บาท 

เงินคงเหลือที่สามารถเบิกจ่ายได้ – เงินรายได ้            1,779,670.33  บาท 

เงินสะสมคงเหลือ ณ วันที่ 31 มกราคม 2567 จำนวน 14,715,595.41 บาท 

ทีป่ระชุม     รับทราบ 
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ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องเสนอเพื่อให้ท่ีประชุมพิจารณา 

4.1   เรื่อง  กำหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนแดง  สมัยสามัญ   
        ประจำปี  พ.ศ.  2567 

นายพิชัย  กรวยสวัสด์ิ       ตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนแดง  ได้กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ   
ประธานสภา                  สมัยที่  1  ประจำปี  2567  ระหว่างวันที่  1-15  กุมภาพันธ์   2567  พร้อมประกาศฯ                                                                                                                     

  แล้วนั้น   สำหรับการกำหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ  ประจำปี  2567   
ขอให้สมาชิกสภา  พิจารณากำหนดสมัยประชุมสภา  สมัยสามัญ  ประจำปี  2567  ว่าจะ
กำหนดกี่สมัย แต่ละสมัยจะเริ่มเม่ือใด และมีกำหนดกี่วันเชิญที่ประชุมเสนอครับ    

นางนวลยงค์  จันดาโคตร     เรียนประธานสภา อบต. โนนแดง  ดิฉันนางนวลยงค์  จันดาโคตร สมาชิกสภา  หมู่ที่  16   
ส.อบต.  หมู่ที่  16            ดิฉันขอเสนอสมัยประชุมสภา  สมัยสามัญ  ประจำปี  2567   รวม  4  สมัย  ดังนี้   

   สมัยที่  1 ระหว่างวันที่   1 - 15  กุมภาพันธ์   2567   
 สมัยที่  2  ระหว่างวันที่   1 – 15  พฤษภาคม 2567   
 สมัยที่  3  ระหว่างวันที่   1 - 15  สิงหาคม   2567     
 สมัยที่  4 ระหว่างวันที่    1 - 15  ธันวาคม   2567    

ผู้รับรอง   
คนที่  1  เรียนประธานสภา อบต.โนนแดง  ดิฉันนางต้อย  พะธะนะ  

         สมาชิกสภา  หมู่ที่  5  ขอรับรอง 
คนที่  2  เรียนประธานสภา อบต.โนนแดง  ดิฉันนางมานิตย์  แข็งขัน   

         สมาชิกสภา  หมู่ที่  6  ขอรับรอง 

นายพิชัย  กรวยสวัสดิ์       มสีมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมว่าเห็นชอบตามที่เสนอ
ประธานสภา                  หรือไม่    

มติที่ประชุม    มีสมาชิกสภา               จำนวน   9  เสียง   

                                             เห็นชอบ    จำนวน   8  เสียง   

                                            ไม่เห็นชอบ    จำนวน   0   เสียง   

                                            งดออกเสียง   จำนวน   1   เสียง  

                           4.2  กำหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนแดง สมัยสามัญ สมัยที่  1    

    ประจำปี   2568  

นายพิชัย  กรวยสวัสด์ิ       ตอ่ไปให้สภาพิจารณากำหนดวันเริ่มประชุมสภา  สมัยสามัญ  สมัยที่  1  ประจำปี   
ประธานสภา  อบต.          2568  ว่าจะประชุมเดือนใด  และมีกำหนดกี่วัน  เชิญเสนอครับ 
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นายอุทัย  กองนามน          เรียนประธานสภา  อบต. โนนแดง  ผมนายอุทัย  กองนามน  สมาชิกสภา  หมู่ที่  7   
ส.อบต.  หมู่ที่  7            ผมขอเสนอสมัยประชุมสภา  สมัยสามัญ  สมัยที่  1  ประจำปี  2568       

   ระหว่างวันที่   1 - 15  กุมภาพนัธ์   2568  ครับ 
   ผู้รับรอง   

คนที่  1  เรียนประธานสภา อบต.โนนแดง  ผมนายอำพล  วัดมณี  
            สมาชิกสภา หมู่ที่  14  ขอรับรอง 
คนที่  2  เรียนประธานสภา อบต.โนนแดง  ผมนายณัฐพงษ์  ธีระรัตนะนุสิทธิ์ 

            สมาชิกสภา หมู่ที่  17  ขอรับรอง 

นายพิชัย  กรวยสวัสดิ์       มสีมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมว่าเห็นชอบตามที่เสนอ
ประธานสภา                  หรือไม่  

มติที่ประชุม    มีสมาชิกสภา               จำนวน   9  เสียง   

                                             เห็นชอบ    จำนวน   8  เสียง   

                                            ไม่เห็นชอบ    จำนวน   0   เสียง   

                                            งดออกเสียง   จำนวน   1   เสียง  

ระเบียบวาระท่ี  5   เรื่องอ่ืนๆ    (ถ้ามี)      

นายพิชัย  กรวยสวัสด์ิ           เชิญ นายก อบต.โนนแดง  ครับ   
ประธานสภา                         

นายถวัลย์  ฉัตรแข็งขัน         ผมขอประชาสัมพันธ์โครงการรณรงค์ไม่เผาป่าและตอซังข้าว ขอให้ท่านได้ประชาสัมพันธ์ 
นายก อบต.                      ให้พ่ีน้องในหมู่บ้านของท่านช่วยกันรณรงค์การไม่เผาป่าและตอซังข้าวในไร่นาเพื่อลดฝุ่น 

ควันและมลพิษในอากาศของชุมชนเราด้วยนะครับ  และช่วงนี้เป็นช่วงหน้าแล้งและหน้า
ร้อน  น้ำประปาอาจจะไหลไม่สะดวกเท่าที่ควรเนื่องจากบ่อน้ำที่ใช้ผลิตน้ำประปามี
ปริมาณเหลือน้อยแล้ว  ยังไงก็ขอให้ท่านได้ประชาสัมพันธ์ให้พ่ีน้องในหมู่บ้านของท่านใช้
น้ำอย่างประหยัดกันดว้ยนะครับ  เพื่อที่จะมีน้ำไว้ใช้จนถึงหน้าฝน    

และกระผมในฐานะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลโนนแดง ได้จัดทำประกาศ
เจตจำนงในการปฏิบัติหน้าที่และบริหารงานของแผ่นดิน ด้วยความสำนึกและตระหนัก
ในความรับผิดชอบที่มีอยู่ จะตั้งใจปฏิบัติหน้าที่ด้วยความชื่อสัตย์สุจริต โปร่งใสและ
ตรวจสอบได้ตามแนวทางการส่งเสริมคุณธรรม โดยเต็มกำลังความสามารถ  จะยึดหลัก
ธรรมาภิบาลในการบริหารงานและขอประกาศตนเป็นหน่วยงานที่ผู้บริหารและบุคลากร
ในสังกัด  ทุกคน มีเจตนารมณ์ที่จะไม่รับของขวัญและของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติ
หน้าที่ ทั้งในขณะ ก่อน และหลังปฏิบัติหน้าที่ อันจะส่งผลให้เกิดการทุจริตและประพฤติ
มิขอบทั้งในปัจจุบันและอนาคต พร้อมทั้งจะยืนหยัดต่อต้านการทุจริตทุกรูปแบบ เพ่ือ
เป็นการสร้างค่านิยมในเรื่องของความซื่อสัตย์ มุ่งสร้างวัฒนธรรมองค์กรคุณธรรมและ
โปร่งใส (Organization of Integrity) ให้เข้มแข็งและยั่งยืน  โดยมีรายละเอียดตาม
เอกสารสารที่ได้แจกให้ทุกท่านไปแล้ว  ดังนี้ 

 
                                                                                /ประกาศ...  
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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลโนนแดง 
เรื่อง นโยบายการไม่รับของขวัญและของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหน้าที (No Gift Policy) 

ขององค์การบริหารส่วนตำบลโนนแดง 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 

   

  องค์การบริหารส่วนตำบลโนนแดง มุ่งเน้นที่จะบริหารจัดการองค์กรอย่างมีธรรมาภิบาล    เพ่ือสร้าง
ความศรัทธาและเชื่อมั่นแก่สังคมว่า องค์การบริหารส่วนตำบลโนนแดง เป็นองค์กรธรรมาภิบาล  ในฐานะผู้บริหาร
องค์การบริหารส่วนตำบลโนนแดง  จึงขอประกาศเจตจำนงในการปฏิบัติหน้าที่และบริหารงานของแผ่นดิน ด้วยความ
สำนึกและตระหนักในความรับผิดชอบที่มีอยู่  จะตั้งใจปฏิบัติหน้าที่ด้วยความชื่อสัตย์สุจริต โปร่งใสและตรวจสอบได้ตาม
แนวทางการส่งเสริมคุณธรรม โดยเต็มกำลังความสามารถ  จะยึดหลักธรรมาภิบาลในการบริหารงานและขอประกาศตน
เป็นหน่วยงานที่ผู้บริหารและบุคลากรในสังกัด ทุกคน มีเจตนารมณ์ที่จะไม่รับของขวัญและของกำนัลทุกชนิดจากการ
ปฏิบัติหน้าที่ ทั้งในขณะ ก่อน และหลังปฏิบัติหน้าที่ อันจะส่งผลให้เกิดการทุจริตและประพฤติมิขอบทั้งในปัจจุบันและ
อนาคต พร้อมทั้งจะยืนหยัดต่อต้านการทุจริตทุกรูปแบบ เพ่ือเป็นการสร้างค่านิยมในเรื่องของความซื่อสัตย์ มุ่งสร้าง
วัฒนธรรมองค์กรคุณธรรมและโปร่งใส (Organization of Integrity) ให้เข้มแข็งและยั่งยืน 

 จึงประกาศให้ทราบและถือปฏิบัติโดยทั่วกัน 

   ประกาศ ณ วันที่ 26 ธันวาคม พ.ศ. 2566 
 
 
 
      (นายถวัลย์  ฉัตรแข็งขัน)  
               นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโนนแดง 
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Announcement of Non Daeng Subdistrict Administrative Organization 
Subject: Policy of not accepting neither gifts nor profits from performing duties (No Gift Policy) 

Fiscal year 2024 
   

  Non Daeng Subdistrict Administrative Organization has emphasized on managing 
organization with good governance to build faith and confidence in society that Non Daeng 
Subdistrict Administrative Organization is the good governance organization, I as the Chief Executive 
of the Non Daeng Subdistrict Administrative Organization, hereby declare and demonstrate my 
intention to perform duties and administer national affairs. I would perform my duties at the utmost 
of my ability with accountability, honesty and transparency in accordance with the guideline for 
promoting ethics and adhere to the principle of good governance. I hereby pledge that all Non 
Daeng Subdistrict Administrative Organization executives and Non Daeng Subdistrict Administrative 
Organization officials have intention of not accepting neither gifts nor profits from performing our 
duties, both before and after performing our duties which would cause corruption and misconduct 
at the present and in the future. I would also stand against all forms of corruption to promote the 
honesty value and create an integrity organization culture in strong and sustainable ways. 

 It is hereby announced and to adhered to all 

    This announcement is made on 26 December ,2023 
 
 
 
      (Mr.Taval  Chatkangkun)  
       Chief Executive of the  
      Non Daeng Subdistrict Administrative Organization 
 
 
 
                                                                                                                          /ที่ประชุม... 
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ทีป่ระชุม     รับทราบ 
นายพิชัย  กรวยสวัสดิ์         ขอบคุณมากครับ  เชิญคุณปวีร์ริศา  คงกระพันธ์ ปลัด อบต. โนนแดง ครับ   
ประธานสภา   
นางสาวปวีร์ริศา  คงกระพันธ์      ดิฉันขอชี้แจงผลการดำเนินงานด้านโครงสร้างพ้ืนฐานที่ อบต.โนนแดงได้ดำเนินการ
ปลัด  อบต. โนนแดง                ไปแล้วและกำลังดำเนินอยู่ในขณะนี้  มีจำนวน  5  โครงการ  ดังนี้   

1. โครงการก่อสร้างถนน  คสล. บ้านจาบ  หมู่ที่ 9 ซอยบ้านนางพิสมัยแถมโพธิ์  
งบประมาณ  113,000  บาท 

2. โครงการก่อสร้างถนน  คสล. บ้านดอนตัดเรือ  หมู่ที่ 6  
ซอยบ้านนายประยูร  แข็งขนั    งบประมาณ  350,000  บาท 

3. โครงการก่อสร้างถนน  คสล. บ้านไทยสามัคคี  หมู่ที่ 17 
 บ้านนายธงชัย – ป้ายเปรม    งบประมาณ  300,000  บาท 

4. โครงการก่อสร้างถนน  คสล. บ้านระหันค่าย  หมู่ที่ 7 
จากศาลปู่ตา - คลองอีสานเขียว    งบประมาณ  330,000  บาท 

5. โครงการก่อสร้างถนน  คสล. บ้านหนองตาโล  หมู่ที่  14 
ซอยบ้านนายชมถึงบ้านนายมนเทียน   งบประมาณ  330,000  บาท 

และสำหรับโครงการอ่ืนๆ ทีย่ังไม่ได้ดำเนินการ  อบต.โนนแดงก็จะทยอยทำไปเรื่อยๆ 
นะคะ  เพราะเราไม่มีช่างต้องทำหนังสือขอยืมตัวช่างจาก อบต.อ่ืนมาช่วยควบคุมงาน 
ก่อสร้าง  ซึ่งถ้าโครงการไหนสามารถทำได้ก็จะทำให้แล้วเสร็จในปีงบประมาณ  2567 
 และถ้าโครงการไหนที่ไม่สามารถดำเนินการได้ก็จะปล่อยให้ตกไปก่อน  แล้วค่อยตั้ง 
งบประมาณในปีต่อไป   

ทีป่ระชุม      รับทราบ 
นายพิชัย  กรวยสวัสดิ์         ขอบคุณมากครับ   เชิญคุณศิริวรรณ   ตู้จำนงค์   ผอ.กองคลัง  ครับ    
ประธานสภา   
นางสาวศิริวรรณ  ตู้จำนงค์    ดิฉันขอประชาสัมพันธ์แจ้งผู้เสียภาษีท้ังรายเก่าและรายใหม่ให้มายื่นเสียภาษีที่กองคลัง                
ผอ.กองคลัง                          อบต.โนนแดงด้วยนะคะ ขอบคุณค่ะ 

ทีป่ระชุม      รับทราบ 
นายพิชัย  กรวยสวัสดิ์       ขอบคุณมากครับ ผมขอขอบคุณสมาชิกสภา ผู้บริหารและพนักงานส่วนตำบล 
ประธานสภา                     ทุกท่าน  ได้เข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาในครั้งนี้ครับ  ผมขอปิดประชุมครับ    
 
ปิดประชุมเวลา 11.10 น.  

   ลงชื่อ                    ผู้บันทึกรายงานการประชุม      
              (นางสาวสุพัตรา  นาชีวา)  
                              เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนแดง  
                                                                                                                      /ลงชื่อ... 
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ลงชื่อ           ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
            (นางมานิตย์  แข็งขัน)  
                         สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนแดง  หมู่ที่ 6  

 

ลงชื่อ          ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
           (นางต้อย  พะธะนะ)    
                         สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนแดง  หมู่ที่  5  

 

ลงชื่อ              ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
           (นางนวลยงค ์ จันดาโคตร)    
                        สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนแดง  หมู่ที่  16  
 

ลงชื่อ                ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
          (นายพิชัย  กรวยสวัสดิ์) 
                            ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนแดง             


